

Вся бригада перевыполняет задания

В колхозе «Красное знамя», Беспаловского сельского совета, уже убрано 95 гектаров. На поле ежедневно работает 4 самосброски. Колхозники, работающие на простых машинах, план не только выполняют, но и намного перевыполняют.

Машинист Н. Толоконников на самосброске дает ежедневно по полторы нормы. Вместо четырех гектаров, он сканивает по 7 и 7,5. Успех тов. Толоконникова объясняется тем, что, не считаясь со временем, он работает от зари и дотемна и заработливо относится к сохранению машины. С ним соревнуется В. Толоконников. Вместо четырех гектаров он также дает ежедневно 5,5—6 гектаров.

Полеводческие бригады соревнуются между собой. Первенно в соревновании остается за бригадой Егора Толоконникова. Все члены этой бригады работают по-ударному и перевыполняют нормы выработки. Вместо нормы 55 гектаров коллектив бригады выжинает 60. Особенно отличается в работе на косовице вязальщица Парасковья Высыпкова. При норме 25 куч она связывает 30—35.

Жена мобилизованного красноармейца Колосова на трудовом фронте помогает мужу громить врага. Она навязы-

вает ежедневно по 30—32 кучи. Не было еще случая, чтобы не выполнила норму К. Ерушникова. Все члены бригады борются за выполнение плана.

Стремление к скорейшему разгрому фашизма вызвало новые силы. Большую помощь в работе оказывают пожилые колхозники и колхозницы. Чечулиной Евдокии Кирилловне 70 лет. Несмотря на это, она серпом нажинает до пяти куч в день. 65-летняя Е. В. Кузнецова ночью сторожит колхозные добро, а днем вяжет и связывает 16—17 куч.

Не отставая от взрослых, работают в поле и школьники. Свою норму не только выполняют, но и перевыполняют, особенно Ерушников и Чечулин.

Опыт передовых производственников подхватывают все остальные. Многие колхозники часто совмещают несколько профессий. В бригадах проводятся беседы на различные темы, этим самым колхозники вдохновляются на выполнение плана.

Сеноуборка в колхозе полностью закончена и план по сенооставкам выполнен.

П. Трошин, председатель исполнкома Беспаловского сельского совета.

ПО ПРИМЕРУ ПЕРЕДОВИКОВ

На всех производственных участках колхоза «1 мая», Глинского сельского совета, кипит боевая работа. В полеводческой бригаде Шипарева за Утиком, в 12 километрах от колхозной усадьбы, идет уборка ржи на двух самосбросках и одном самовязе. За два дня убрано 27 гектаров. В социалистическом соревновании среди машинистов, особенно хороших показателей добился Федор Безруков. На самосброске он выжинает до полутура норм. Выполняют задание соревнующаяся с ним Семен Шипарев и другие.

На вязке вслед за простыми машинами работают колхозники самых различных возрастов. Чувствуя серьезность момента и борясь за то, чтобы досрочно убрать урожай, вышли на вязку снопов школьники. Пятнадцатилетние Антонина Могильникова и Анна Елохина с каждым днем свои показатели повышают, приобретают ловкость и споровку в работе. Сейчас они навязывают ржи по 22 кучи в день. Не менее чем по 30 куч ежедневно навязывают Екатерина Рогова, Анна Безрукова, Параскова Потемкина и Анна Туголукова.

С каждым днем по мере того как расширяется фронт уборочных работ, все больше людей и машин перебрасывается на косовицу. Счетовода колхоза Михаила Потемкина знают, как прекрасного машиниста. Многие годы на уборке он держал первенство в социалистическом соревновании. Колхозники ему, как лучшему производственнику, оказали доверие и выбрали депутатом своего сельсовета. И вот сейчас последние дни он помимо того, что хорошо справляется со своей работой, часами вместе с кузнецами ремонтировал самовяз. А сейчас машина готова, тов. Потемкин выезжает на косовицу.

Большую помощь в работе колхоза оказывают рабочие и служащие промысловой артели «Новость». 10 человек постоянно работает в колхозе вот уже третью неделю. Да кроме того каждый выходной по 40 человек и больше приезжают и по-стахановски работают остальные члены коллектива артели. Колхозники довольны своими шефами.

Р. Николаев.



Рисунок художника Миро.
(Репродукция с плаката, выпускавшегося издательством «Искусство».
Фотохроника ТАСС)

ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЯ

Значительно перевыполнены план сеноуборочных работ в колхозе «Сибиряк», Мало-Чусовского сельского совета. Много и настойчиво поработали колхозники, чтобы создать прочную кормовую базу общественному животноводству и дать Красной коннице высококачественное сено. Колхозник А. И. Непомнящий давал ежедневно по полторы нормы, его товарищ на метке сена А. Солдаткин наметывал по 80 центнеров при норме 50.

Колхозники полностью рассчитались с государством по сенооставкам и, желая оказать помощь Красной Армии в быстрейшем разгроме коварных фашистов, несколько пудов сена сдали сверх плана.

П. Шумилов,
председатель колхоза.



Боевые дела пионеров

★★
Н. ПЕТРЯКОВА,
председатель комиссии
школьной молодежи
РК ВЛКСМ

Только пионеры и школьники колхоза имени Фрунзе, Пименовского сельского совета, заработали 620 трудодней.

Хорошо отзывается бригадир Пелагея Мингалова о Любке Мингаловой, Зое Никитской, Вале и Борисе Кочуровых, которые зарекомендовали себя на прополке.

Вместе с учителями Игнатьевой, Филипповой и Зиновьевой учащиеся Коли Иванов, Шура Грибанов засыпали 110 тонн различных кормов в колхозе имени Фрунзе. В колхозе «14-й Октябрь», Зайковского сельского совета, с 1 по 10 августа работали 40 школьников. 18 из них убрали колосья. Они заработали 181 трудодень.

По-ударному работают пионеры колхоза «Прибой», Темляковского сельского совета, Витя Трубин и Миша Пушкин. Отцы этих пионеров на фронте. Витя возит колбы, а Миша — старший пчеловод. Он заменяет своего отца, который был опытным пчеловодом. Везде, где можно, ребята заменяют взрослых и работают так хорошо, что колхозники вполне доверяют своим

О РАСШИРЕНИИ ПОСЕВОВ ОЗИМЫХ ХЛЕБОВ В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ

Постановление исполнкома областного Совета депутатов трудящихся и бюро обкома ВКП(б)
от 13 августа 1941 года

Исполнком областного Совета депутатов трудящихся и бюро обкома ВКП(б) обращают внимание местных партийных, советских и земельных органов, директоров МТС и совхозов, председателей колхозов на особое значение в текущем году своевременного проведения и значительного расширения посевов озимых хлебов.

Исполнком областного совета и бюро обкома ВКП(б) всемерно одобряют инициативу передовых колхозов и совхозов, решивших значительно расширить в текущем году посевы озимых хлебов.

Исполнком областного совета и бюро обкома ВКП(б) всемерно одобряют инициативу передовых колхозов и совхозов, решивших значительно расширить в текущем году посевы озимых хлебов.

Погодные условия, частое выпадание дождей позволяют, при своевременном посеве озимых, получить высокий урожай их в будущем году.

В целях всемерного расширения посевов озимых хлебов в колхозах и совхозах области, исполнком областного Совета депутатов трудящихся и бюро обкома ВКП(б) постановляют:

1. Обязать райкомы ВКП(б) и райисполкомы, директоров МТС и совхозов и председателей колхозов закончить повсеместное

Председатель исполнкома областного Совета депутатов трудящихся
М. СОБОЛЕВ.
Секретарь Челябинского областного комитета ВКП(б)

Г. САПРЫКИН.

КОМСОМОЛЬЦЫ-ПЕРЕДОВИКИ

Комсомольцы артели имени Кирова намного раньше, чем было намечено по плану, убрали рожь. Вслед за жатками произошла вязка снопов.

Сейчас в колхозе идет подготовка к молотьбе.

На уборке было развернуто социалистическое соревнование. Во главе соревнования стояли комсомольцы.

Комсомольцы тт. Седельников, Могильников, Нехоровко

выполнили по две нормы. Показавший личный пример, комсомольцы Василий Попов и Окунева проводят в бригадах массовую работу, ежедневно читают газеты колхозникам, в частности сообщения Советского информбюро и боевые эпизоды.

Уборку яровых колхозники также полагают провести раньше, чем намечено по плану и досрочно выполнить государственные обязательства по хлебодаче.

С. Попов.

АГИТАТОР МОРОЗОВ

С радостью колхозники артели «Красное знамя», Беспаловского сельского совета, встречают в бригаде своего счетовода Афанасия Морозова.

Он ежедневно в обеденные перерывы проводит с колхозниками беседы, читает им газеты, знакомит с событиями на фронте.

Председатель колхоза тов. Быков, коммунист, помогает Морозову, как молодому агитатору, подобрать материал для беседы, дает ему конкретные факты из жизни своего колхоза.

И. Пойлов.

УДАРНИКИ

В колхозе «1 мая», Глинского сельского совета, заканчивается сенокос. На этом участке хорошо работают конюхи, ухаживающий за племенными лошадьми Иван Шаломов, ежедневно литовкой скашивающей травы с площади 0,45 гектара, при норме 0,33, сметывает 80 центнеров при норме 40. Степан Туголуков, Н. М. Туголуков и Я. Худяков выкашивают по 0,45 гектара при такой же норме.

И. Ассадулянов.